

江西体彩送健康系列报道(四)

注重销售更注重服务

“感谢体彩如此关心我们!十多年了,体彩中心越来越重视业主。每天早起晚归,我们的身体有可能透支,身体状况好才能更好地为体彩公益事业奋斗。”这是来自抚州市东乡 12419 体彩网点业主茉莉的话。

茉莉个子娇小,经营体彩网点十余年,每天早上不到八点送孩子上学后,茉莉便赶到网点开门。从孩子上小学到现在读高中,茉莉见证了体彩的成长。她丈夫在城管大队工作,节假日时常加班。茉莉既要经营网点,又要照顾孩子,非常辛苦。

为了能让业主们更好地了解自己的身体健康状况,同时有助于大家养成科学健康的工作和生活习惯,这次江西体彩量身定制的送健康体检活动,得到全省体彩销售人员的好评。这同时传递出江西体彩注重销售更注重服务,真正关心业主健康的人文关怀。2月19日,当东乡专管员来到体彩网点,为业主送上由江西体彩准备的健康卡,茉莉非常感动,多日来疲惫的脸上露出了笑容。

东乡 12416 网点业主小胡是一个瘦弱的“80后”,经营网点5年,从刚开始每个月的低销量,到如今在辖区销量遥遥领先,其中的付出可想而知。由于一个人支撑网点,经常错过正常的吃饭



时间,不规律的饮食导致本来肠胃就不大好的小胡身体健康状况进一步下降。拿到健康卡后,小胡既渴望又有些担心——渴望的是可以检查身体并知道如何维护,担心的是怕医生说起肠胃的问题。小胡说:“这么多年,是体彩改善了我的生活,虽然辛苦,但每次看到体彩为公益事业做了那么多贡献,我就特别欣慰。今后我要把身体调养好,再接再厉。”

宜春丰城市的专管员接到健康卡后,立即着手为管辖内的体彩网点送上健康祝福。在市区的31006 网点和郊区的 14311 网点,两位业主分别对此表示感谢,何女士说:“做了这么多年体彩,非常开心,何况体彩把我们当成家人,关心我们的健康。”

抚州市繁华北街的 13104 体彩网点业主老占说:“我几十年也没进过医院,没想到体彩中心比我本人还关心我的身体。趁着这

次机会,我也好好检查一下,看看这老胳膊老腿到底怎么样,能不能再干十几年……”

抚州市资溪县大桥头 13108 体彩网点业主乃强表示:“最近身体有些不适,正准备去医院检查,这次体检来得真是时候。体彩中心对业主如此贴心,为我们准备了这么好的‘健康大礼包’,真是太感谢了!我经营体彩网点多年,感觉江西体彩中心对业主的关爱逐年升级,不仅在业务上对我们

进行指导和帮扶,现在还为我们的健康着想,就冲着这份情义,我一定要把网点经营好,为体彩公益事业添砖加瓦!”

健康体检已成为江西体彩与广大网点业主之间情感联络的重要方式,得到了销售员的好评。业主们纷纷表示,体彩为他们准备的健康体检,让他们从心底里觉得暖心和贴心。在新的一年里,一定撸起袖子加油干,努力为体彩事业尽一份力。(江彩)

好运气受益新规则

2月20日晚,体彩大乐透第19019期开奖,由于大乐透启用了新规则及浮动奖特别规定,部分奖级的奖金有较大提高。当期,赣州市南康区的胡先生通过复式投注幸运中奖4.8万元。中奖次日一早,胡先生来到南康区东山河边街金水路98号对面的体彩06349体彩网点领取了奖金。

据了解,胡先生购买大乐透多年,几年前因一次偶然机会在电视上看到摇号过程,他对此很感兴趣,从此开始购彩,后来了解到体育彩票的公益性,更是钟情于此。

2月20日下午,胡先生到常去的体彩网点购买大乐透。

由于他的投注方式基本都是单式投注,刚巧当天是大乐透新规则实施第一期,网点业主建议他复式投注试试。于是,胡先生在原有号码基础上增加了几个号码,购买了复式票。投注后,他继续看走势图号码,越看觉得有信心,于是又重复投注了号码完全相同的9+2复式票。当晚,胡先生准时收看开奖直播,当看到彩票上的号码对上了一个又一个,他兴奋极了。

最终,胡先生中得10注4+2四等奖及若干注小奖,两张彩票合计中奖4.8万元。胡先生表示,虽然这次中了奖,但彩票还是会继续买,中奖高兴,不中奖也是为社会做公益。(林石钟)

先中排列3 再中大乐透

春节过后,常在吉安市峡江县10910体彩网点购彩的李先生心情特别好,言语之间掩饰不住中奖带给他的喜悦。原来,春节体彩开市后,李先生一直中奖,2月11日,他购买了一张排列3复式票,结果中奖2080元。接着,他又在大乐透新规则实施第一期,也凭着一张复式票,中奖1275元。

领奖后,李先生表示,经过近几年购买彩票,他逐渐意识到,玩彩心态的重要性——能中奖最好,不中奖也不要影响心情,毕竟购买彩票是为了娱乐,即便不中奖,也算给生活增添一份快乐与期待。(肖菊兰)



漫画 / 王青

瞄准新规则 一试便中奖

2月20日,体彩大乐透第19019期开奖,这是新规则实施的第一期。小吴当天在赣州市全南县桃江路07109体彩网点购买的大乐透6+2复式票中奖645元。

小吴早早了解了大乐透的

新规则,由于奖金较过去有了提高,他特地到网点购买了大乐透彩票。没想到新规则实施第一期就中了奖。小吴表示,以后会经常购买体彩大乐透,争取中大奖。

(温智梅)



漫画 / 王青